



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5194 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 003/2020
RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, torna pública a retificação nº 01 referente ao Edital nº 003/2020.

Onde se lê: 10 – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	de 03/02/2020 a 21/02/2020	www.ifmg.edu.br
Divulgação da lista de candidatos classificados na etapa de análise do currículo	a partir de 27/02/2020	www.ifmg.edu.br
Divulgação da lista de convocação para a entrevista	a partir de 27/02/2020	www.ifmg.edu.br
Realização da entrevista e Avaliação Prática	de 02/03/2020 a 04/03/2020	IFMG-Reitoria (Avenida Professor Mário Werneck, número 2590, bairro Buritis, Belo Horizonte/MG) - andar e sala a ser divulgado.
Resultado preliminar	a partir de 05/03/2020	www.ifmg.edu.br
Recursos	até 06/03/2020	www.ifmg.edu.br
Publicação do Resultado (1ª etapa + 2ª etapa)	a partir de 09/03/2020	www.ifmg.edu.br

Leia-se: 10 – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	de 03/02/2020 a 21/02/2020	www.ifmg.edu.br
Divulgação da lista de candidatos classificados na etapa de análise do currículo	a partir de 27/02/2020	www.ifmg.edu.br
Divulgação da lista de convocação para a entrevista	a partir de 27/02/2020	www.ifmg.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5194 - www.ifmg.edu.br

Realização da entrevista e Avaliação Prática	de 02/03/2020 a 04/03/2020	IFMG-Reitoria (Avenida Professor Mário Werneck, número 2590, bairro Buritis, Belo Horizonte/MG) - andar e sala a ser divulgado.
Resultado preliminar	a partir de 05/03/2020	www.ifmg.edu.br
Recursos	até 10/03/2020	www.ifmg.edu.br
Publicação do Resultado (1ª etapa + 2ª etapa)	a partir de 11/03/2020	www.ifmg.edu.br